

重点

■“当医生说(大女儿)欢欢也患上白血病的时候,我觉得天都塌下来了。”孩子的父亲李志岭说,“(二女儿)乐乐这一年多的治疗费用,已经花了十几万,家里也因此欠了十多万的外债,现在实在没有多余的钱给欢欢看病了。”

■“有人劝我实在不行就先紧着一个孩子救。可是手心手背都是肉,我哪个也舍不得,哪个也不想放弃。”孩子的母亲含泪说。



一谈到两个女儿,孩子的母亲就泪流不止。而孩子的父亲急得头发都白了。本报记者 徐延春 摄

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 陈玮) 2日,菏泽单县的读者李志岭给本报打来电话,称自己2岁半的双胞胎女儿乐乐和欢欢先后患上白血病,目前他已经无法靠自己的能力救治她们。3日,记者在齐鲁医院儿童病房里看到了这对双胞胎和她们的父母,乐乐的病情已稍稍得到控制,但还需要化疗;而欢欢的治疗还需要几十万元费用。孩子的母亲含泪说,“只要能够救孩子,让我干什么我都愿意!我们实在不想放弃任何一个孩子。”

一个病情刚控制住 另一个查出白血病

李志岭告诉记者,他今年38岁,是菏泽单县杨楼镇崔庄人,他长年在外打工赚钱,家里还有几亩地。他14岁的儿子正在读初中,两年前又添了一对双胞胎女儿。一家人在一起,虽然日子过得平平淡淡,但也很幸福。

然而不幸的是,去年6月,李志岭的二女儿,刚刚一岁的乐乐被查出患上严重的白血病。现在乐乐的病情稍稍能控制住了,但是每个月还要到医院进行化疗。

祸不单行,前段时间,李志岭的大女儿欢欢肚子一直发胀,发烧十天老是不退。8天前,李志岭带乐乐来齐鲁医院进行化疗的时候,顺便也给欢欢做了一下检查,查出的结果一下子让李志岭惊呆了,欢欢竟然也患有白血病。为了给乐乐治病,李志岭家里已经拿出了所有的积蓄,而且把能借钱的亲戚都借了个遍。欢欢患上白血病,无异于让这个不幸的家庭雪上加霜。

两个孩子特乖巧 两岁时就背古诗

3日,在齐鲁医院儿童病房



乐乐手摸地图,说想回家。 本报记者 徐延春 摄

里,当记者见到欢欢和乐乐时,欢欢正在单人无菌病房里。她瘦小的右手插着输液管,依偎在母亲怀里输液。见到陌生人进来,欢欢显得有些害怕,一直瞪着眼睛往外看。乐乐则做完了这个疗程的化疗,正在拍打着爸爸刚给她买的气球,边玩边笑。

一谈到两个女儿,孩子的母亲苏瑞荣的眼泪就不住地流。

“哪一个孩子 我们都不愿放弃”

菏泽两岁半双胞胎相继患白血病 农家父母已无力承担几十万元费用

“从她们刚两岁时,我就教她们背三字经、背古诗。孩子也特别聪明。”苏瑞荣说,“孩子都可听话了,尤其是欢欢,当时给她抽血的时候,她连哭都没哭一声,我现在一看到她,就觉得可怜。”

据苏瑞荣介绍,当时得知要来济南治疗的时候,欢欢还一个劲儿地说:“我要去济南看肚子了,我的肚子不胀了。”

欢欢的责任护士说,这两个孩子都特别可爱,小小年纪就经历这些苦难,真是让人心痛。

白血病治疗费 少则30万元

3日,据齐鲁医院儿科血液肿瘤病房的主治大夫介绍,这对双胞胎姐妹所患的白血病,是急性淋巴细胞性白血病。其中,乐乐去年来的时候检查患的是高危型的白血病,欢欢的检查还未出结果,现在不能确定是不是高危型。

大夫称,从北京、上海这些大城市的案例来看,中、低危型的白血病3年“无病生存几率”为60%-70%,但高危型白血病的

“无病生存几率”很难估计。“通常来说,这种病一般需要治疗两年半到三年,中间还有可能会复发,这样就会很麻烦。如果中间没出现并发症,也没有感染、没有出血,顺利的话,(治疗费)也得将近30万元。如果中间不顺利,那就很难说了,费用差别也会很大。”

据李志岭介绍,乐乐虽然现在病情稍有缓解,但每个月还要做化疗,每次化疗要五六千元,最多的时候一次就要一万元左右。

只靠几亩地收入 难以负担巨额费用

李志岭夫妇来自单县农村,父母也都已经60多岁,李志岭父亲长年瘫痪在床,都是李志岭和大哥一起照顾。“以前,全家就靠我一个人在外边打工赚钱,一个月两千多块钱的收入。现在两个女儿都病了,也没法出去打工了,家里只有几亩地的收入了。如今实在是没有能力再负担女儿看病的花费了。”李志岭哽咽着说。

“当医生说欢欢也患上白血病的时候,我觉得天都塌下来

了。”李志岭说,“乐乐这一年多的治疗费用,已经花了十几万,家里也因此欠了十多万的外债,现在实在没有多余的钱给欢欢看病了。”

病房里的张女士非常同情欢欢和乐乐的遭遇:“孩子的父母这两天为孩子的事,急得头发都白了一片。这么好的两个孩子,如果仅仅因为没有钱就无法治疗,简直太让人惋惜了。”说完,张女士转过脸去,也流下了眼泪。

好心人帮忙 垫付住院费

李志岭说,有几个好心人已经悄悄帮着交了几千块钱的住院费,新农合也能报销一部分,但是孩子治病仍然需要几十万的费用。

“有人劝我实在不行就先紧着一个孩子救。可是手心手背都是肉,我哪个也舍不得,哪个也不想放弃。”孩子的母亲含泪说,“只要能够救孩子,让我干什么我都愿意!我们实在不想放弃任何一个孩子。”

第17届山东国际教育展

起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起,齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展,近百所国外院校及数千名家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台,帮助学子扬帆海外。

主办: 齐鲁晚报
承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期: 2012年10月13日(周六)
地点: 济南万达凯悦三楼宴会厅
时间: 上午8:00—下午15:00

展出范围:
出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:
0531-85196195 / 85196197 / 85196575